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-2,584, 239, 879

— x 100 = -101.2 (%)
2,552, 439, 933
< AEDBEIFTESFRBLLELZL () &
BL2DAEE = A+B—C (—D) XDlE. A+B—C>0THNIFEA

= 696,727,820 + 0 — 3,280,967,699 (—D)

= -2,584,239,879 (A+B—C<0&Y. DIFEAET)

A= RBRECHE EREXEF ERRILEF ZRE-PFIIEZREREF

143,282,982 — 46,555,162 — 0 — 0 — 0 = 696,727,820

B= EAMAENERES = 0

C = REBEEDE—ERMIR—1ERE

= 3,280,967,699 — 0 — 0 = 3,280,967, 699

D = fHWREETEE = 0

BROBE = S (+s) —T  sIHEEEEE FIAMEH) ZEALTVLIERICEA

= 2,577,085283 + 0 — 24,645,350 = 2,552,439, 933

S = EXPR&RNEE = 2,577,085, 283

s = HEEEEEOFAMENRANDE =0

T = REIBWHEDE = 24, 645,350



REBAEEDNE SHSEEREICE TH2RBAEDE
THNFEEREICEVLWTEENBRRORBARICEH LS TS E
EREXEF ERERVCMOEHANCORMEAE T, BRAREBZFICETAHH
OEADIOL]
THFERBEICEVLWTEEMBRICFH EShTO S —REASR
T URILEDS L., BERRREICHRDIIDOTH->T. TOXHMIRIC
= . RTCAHAEOHICHMOEEICENNTHABEZREIITEELTLS S
DX(FMDOEEFANLDRIABAEZ I A ELELTLELDDEE
E—-l__,ll%gﬁ E%ﬁ%ﬁﬁ'ﬁ?tbi‘ﬁ@%ﬁii~ Iﬁ.ﬁ%%‘l’é&)éf&%%" (—EQ%E'I'XII

EEERREE) LORTELSEHERE

PFIZREXESF

THOEFERBICEVWTEENBRROBIABICHLIATLLIR
MEEFDERICE DA HBRFORGFDREICET 5EEFH2
EEMEICHES PREFXEICHRIBEOIHFEENSH., BN
R IEARAESOBEZEFRERVALAE LSEI2RAICHI S
WRIFZEORBME L THOMNLOMFIHIHDBAE (HZ%LT
HICBSS SRR ORI EIMST 5-OICET HREZS
. ) ITELSLDNDE

HERURE - FERURBLIIOBREOHRICETDHHISEC L

EAMAEOBES A EOSHSEERE IR HEEI S . BHMAED S bR
BEEE LCEESATIND SOOI A1 L1-48
RBEEDE SbEERA- BT ARDEEDE
SHSEEI BN TRTT A EFECRIXHFEOBDS 5. &
1R B HIGEE IR UM L - B ORISR LT 5 = LATE HHEDIT
AT. SHBEECIIA SN f- 555 (<184 B4
s EREEFATHEQET L. HeaHThohait (—RamXE
ZhRE SR EMLHE) LML LS BHE
o 2 BEOMEF. BEEEE—EHRICEENIIESOREANELS
RRRRER ST e EDEENHBEAISENT. PRENS—ENDE
EENAOE S EERE BT oEENADE

HEEERZEOFANERADE

EEEEE FIAMES) ZEALTLWSRNERRICH-TIE, 5
EEEEDMAMENEZERINEDLEICMA S

ZRETEINRDEE

DHOEEREICHE TSI FINEZEDE




